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   )ن 13,5( :التمرين الأول
 ................................ )بالعة صغیرة(كرية دموية بیضاء متعددة الأنوية ): س(الخلیة  -1

 ) .........................متقوم ببلعمة مستضدات صغیرة الحج(لأن لھا نواة مفصصة : التعلیل

 ......................................................البلعمة ): س(النشاط الذي تقوم به الخلیة  -2
 ............................: ..............................................................راحلھا مع الشرحم
 )الإلتصاق، الإحاطة، الإبتلاع، الھضم، طرح الفضلات(

 ... جھاز غولجي -3میتوكوندري،         -2،       شبكة أندوبلازمیة محببة -1   :البیانات -1
 .............................بلاسموسیت : 2الشكل      LBخلیة لمفاوية : 1الشكل :  العناوين

  :تفسیر الملاحظات -2
 LBإفرازھا من طرف الخلايا البلازمیة الناتجة عن تمايز : غنى الوسط بالأجسام المضادة* 
 ...... LBأثناء انقسام   ADNتضاعف الـ : بعض الخلايا اللمفاوية عند ADNارتفاع كتلة الـ * 
من طرف الخلايا  ARNنسخ الـ : عند بعض الخلايا اللمفاوية ARNارتفاع كتلة الـ * 

 ................................. )الأجسام المضادة(تركیبھا للغلوبیلینات المناعیة البلازمیة أثناء 
إلى خلايا بلازمیة بحدوث  LBراجع إلى تمايز : حدوث تغیرات بنیوية للخلايا اللمفاوية* 

 ...................وندري و جھاز غولجي و تكاثر المیتوك المحببة. أ. تطور ش: التغیرات التالیة

  :تفسیر نتائج الجدول
نلاحظ إنتاج عدد قلیل من الخلايا البلازمیة، دلیل على ضعف تمايز : 2و  1في التجربتین *

LB بعد تعرفھا مباشرة على المستضد، و ھذا راجع إلى غیاب  إلى بلاسموسیتLT4 و 
M  و إلى غیاب 1في التجربة ،LT4  2في التجربة ................................................... 
 LBنلاحظ إنتاج عدد كبیر من الخلايا البلازمیة، دلیل على شدة تمايز : 3في التجربة *

 .................................................................... :، و ھذا راجع إلىإلى بلاسموسیت
جزئیا ثم استخراج المحدد المستضدي و على المستضد، بلعمته، ھضمه  Mتعرف  -

 ................ LT4mو  LThالتي تتكاثر و تتمايز إلى  LT4إلى  HLAIIتقديمه مرفوقا بجزيئات 
 ....................لتتكاثر و تتمايز إلى بلاسموسیت  IL2عن طريق  LBبتنشیط   LThقیام   -
 ..................... LBو LT4 و  M يتطلب تشكل البلاسموسیت تعاون خلوي بین: لإستنتاجا

  )ن 6,5: (التمرين الثاني
 ) ..............محدد المستضد(ببتید مستضدي  -HLAI      2 - TCR      3 -1:    البیانات -1
 : .......................الخلیة المصابة، نتیجة وجودو  LT8يحدث تعارف مزدوج بین : الشرح -2
 ..............................................................من جھة  HLAIو  TCRتكامل بنیوي بین  -
 ...................................و الببتید المستضدي من جھة أخرى  TCRتكامل بنیوي بین  -
 ............................................................................... LT8مما يسمح بتحسیس  

مادة البرفورين التي تحدث ثقبا في غشاء الخلیة  LTcتفرز  :LTcشرح آلیة عمل  -3
 ............................................مة حلولیة المصابة، فیدخل الماء بكثرة إلیھا مسببا صد

 …………………………………………………………………………………………………….....الرسم

 مصابة يبین آلیة تخريب خلیة. ت.ر
 ............................................................)نوعیة( خلوية: نوع الإستجابة المناعیة -4
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https://www.facebook.com/pages/-Bellik-Nora/773284102748506


